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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (3  điểm gồm 12 câu, mỗi câu 0,25 điểm)
Câu 1: Hệ phương trình 
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Câu 2: Nghiệm của phương trình 
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Câu 3:  Điều kiện xác định của biểu thức 
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Câu 4: Kết quả trục căn thức của biểu thức 
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Câu 5: Hàm số 
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Câu 6: Đồ thị các hàm số 
[image: image26.wmf]2

yx

=

 và 
[image: image27.wmf]2

2

x

y

=-

 cắt nhau tại các điểm
A. (0;0) và (-4;-8).
B.  (0;0).                      C. (0;-4)                    D.  (-4;-8).

Câu 7: Cho tam giác 
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Câu 8: Cho tam giác 
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Câu 9: Diện tích của mặt cầu có bán kính 
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Câu 10: Đo chiều cao (đơn vị cm) của học sinh lớp 9A ở một trường THCS trên địa bàn tỉnh Thanh Hóa ta có bảng tần số ghép nhóm như sau:

	Chiều cao 
[image: image48.wmf](

)

cm


	
[image: image49.wmf])

150158

é

ë

;


	
[image: image50.wmf])

158161

é

ë

;


	
[image: image51.wmf])

161164

é

ë

;


	
[image: image52.wmf])

164167

é

ë

;



	Số học sinh
	
[image: image53.wmf]5


	
[image: image54.wmf]12


	
[image: image55.wmf]15


	
[image: image56.wmf]8
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Câu 11.  Gieo hai đồng xu cân đối và đồng chất một lần. Tính xác suất sao cho hai đồng xu xuất hiện mặt giống nhau.

A.
[image: image63.wmf]0

 
              
   B.
[image: image64.wmf]1

4

 

                 C.
[image: image65.wmf]1



   
  D.  
[image: image66.wmf]1

2


Câu 12: Tung đồng thời hai con xúc xắc đồng chất. Xác suất để "tổng số chấm xuất hiện trên hai con xúc xắc bằng 
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   II. PHẦN TỰ LUẬN (7 điểm)
Câu 13 (1,0 điểm): Cho biểu thức:  
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Câu 14 (1,0 điểm): Giải hệ phương trình:   
[image: image78.wmf]2x3

.

x-6

+=

ì

í

=

î

y

y


Câu 15 (1,5điểm):
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Câu 16. (1,0 điểm)
	Một vật thể đặc bằng kim loại dạng hình trụ có bán kính đường tròn đáy và chiều cao đều bằng 
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3.  Xác định vị trí của điểm 
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Câu 18 (0,5 điểm): Cho ba số thực dương 
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	Câu
	Ý
	Nội dung
	Điểm

	13

(1đ)
	1
	Với điều kiện
[image: image108.wmf]0;4,

>¹

xx

 ta có : 


[image: image109.wmf](

)

(

)

1021321013

:.

22222

12

æö

æö

++++++

ç÷

=+=-

ç÷

ç÷

ç÷

------

+-

èø

èø

xxxxxx

P

xxxxxx

xx


	0,25

	
	
	
[image: image110.wmf](

)

(

)

2102129

..

3

(1)2(1)3

+-----

==

+

+-++

xxxxx

x

xxxx


	

	
	
	
[image: image111.wmf](

)

(

)

(

)

33

3

1

(1)3

-+

-

==

+

++

xx

x

x

xx


	0,25

	
	2
	Ta có: 
[image: image112.wmf]3

P11

1

-

=Û=

+

x

x


	0,25

	
	
	
[image: image113.wmf]31

xx

-=+



[image: image114.wmf]22

x

=



[image: image115.wmf]1

x

=


Vậy x=1 thì P=1.
	0,25

	14

(1đ)
	
	
[image: image116.wmf]2x3

.

x-6

+=

ì

í

=

î

y

y


	

	
	
	
[image: image117.wmf]39

6

x

xy

=

ì

í

-=

î


	0,25

	
	
	
[image: image118.wmf]3

6

x

yx

=

ì

í

=-

î


	0,25

	
	
	
[image: image119.wmf]3

3

x

y

=

ì

í

=-

î


	0,25



	
	
	Vậy hệ phương trình có nghiệm duy nhất là (x;y) = (3;-3)
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	Vì a+b+c= 0 nên phương trình có hai nghiệm phân biệt :
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Phương trình có hai nghiệm phân biệt khi và chỉ khi
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	Với điều kiện trên, phương trình có hai nghiệm phân biệt
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	Gọi thể tích của vật thể hình trụ 
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	Gọi thể tích của lỗ khoét hình trụ đó là 
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	Trên đoạn KN lấy điểm P sao cho KP = KB suy ra tam giác KBP cân tại K.
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